

Складывается традиция нашего дошкольного учреждения, когда дети и сотрудники участвуют во «Всероссийском открытом уроке по основам безопасности жизнедеятельности». 7 октября проходили занятия посвящённые празднованию Дню гражданской обороны МЧС России. Цель данного мероприятия - ознакомление воспитанников с историей возникновения праздника, развитием гражданской обороны России, с работой специалистов противопожарной службы, поисково-спасательных подразделений и тех, кто работает в режиме круглосуточного реагирования на чрезвычайные ситуации. Воспитатели групп старшего дошкольного возраста провели интересные и запоминающиеся тематические мероприятия:

В старшей группе № 7 «Колокольчик» воспитатель использовала в своей работе с детьми тематический куб «Детская безопасность». И ребята, рассматривая и обыгрывая ситуации, с помощью куба находили правильные ответы.

В старшей группе № 11 «Василек», ребята в сюжетно – ролевой игре «Бом, бом, бом – загорелся жилой дом» примеряли на себя роли сотрудников противопожарной службы и спасателей МЧС.

С использованием интерактивной доски провела тематическое занятие воспитатель подготовительной группы №5 «Ромашка». Где детям наглядно было видно – к чему может привести неосторожное обращение с огнём, электрическими приборами, пиротехникой. А что делать, если вдруг случился пожар – воспитатель с ребятами закрепила информацию с помощью рассматривания лэпбука «Пожарная безопасность», тематического альбома «Осторожно, огонь!» и стенда «Противопожарный щит».

Увлекательный рассказ воспитателя и просмотр презентации на тему «Путь становления и развития гражданской обороны России» очень впечатлил ребят из подготовительной к школе группы № 8 «Ягодка».

Проведенные мероприятия с воспитанниками способствуют выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оценивать опасные и вредные факторы для жизни человека, оказывать само и взаимопомощь, пропагандируют культуру безопасности жизнедеятельности.





